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Η ομάδα μας υποδέχεται σήμερα στο Ολυμπιακό Στάδιο τον
Αστέρα Τρίπολης σε ένα από τα πιο δύσκολα ματς μέχρι το τέλος
του πρωταθλήματος. Κανείς από εμάς δεν μπορεί να μείνει στα
τρία ματς με τον Ολυμπιακό που προηγήθηκαν, τη μεγάλη νίκη στο
Καραϊσκάκη ή την πρόκριση στους τέσσερις του Κυπέλλου.

Γνωρίζουμε πολύ καλά ότι τα δύσκολα είναι μπροστά μας.
Γνωρίζουμε ότι πρέπει να συνεχίσουμε με την ίδια ταπεινότητα.
Γνωρίζουμε ότι μέχρι το τέλος θα πρέπει να αντιμετωπίζουμε
κάθε ματς ξεχωριστά σε καθεμία από τις τρεις διοργανώσεις
στις οποίες μετέχουμε. Γνωρίζουμε ότι ακόμα δεν έχουμε
πετύχει απολύτως τίποτα…

Αλλωστε η μέχρι σήμερα επιτυχημένη παρουσία της ΑΕΚ στη
διάρκεια της εφετινής σεζόν δεν αποτελεί τίποτα παραπάνω από
τη δικαίωση της ποδοσφαιρικής λογικής, του σχεδίου και της
ξεκάθαρης τακτικής. Η ΑΕΚ πάλεψε με τα λάθη της και έμεινε
προσηλωμένη στην προσπάθεια να τα διορθώσει. Η ΑΕΚ έπαιξε
με τον χρόνο από τη στιγμή της επιστροφής της γνωρίζοντας
πολύ καλά ότι οι ομάδες δεν αγοράζονται, αλλά δημιουργούνται
και ότι κάτι τέτοιο απαιτεί χρόνο.

Και το σημαντικότερο; Η ΑΕΚ ασχολήθηκε με το ποδόσφαιρο,
όταν οι περισσότεροι την προέτρεπαν να ακολουθήσει τους
βασικούς της αντιπάλους σε επικοινωνιακές συζητήσεις χωρίς
νόημα. Η ΑΕΚ δεν έχτισε άλλοθι, αλλά μηχανισμούς ενίσχυσης
της ομάδας της. Η ΑΕΚ δεν αναζήτησε δικαιολογίες, αλλά το πώς
με συγκεκριμένη ποδοσφαιρική τακτική θα βελτιώσει τα του
οίκου της.

Τον ίδιο δρόμο θα ακολουθήσουμε μέχρι να κάνουμε το ταμείο.
Χωρίς την παραμικρή βιασύνη αφού το ποδόσφαιρο δεν σου
επιτρέπει να προεξοφλείς το παραμικρό αλλά κάθε μέρα να
παλεύεις με τον εαυτό σου.

Την αλαζονεία την βρήκαμε απέναντί μας και δεν πρόκειται να
αποτελέσει τη δική μας (λαθεμένη) συνταγή. Με ταπεινότητα και
με το κεφάλι κάτω συνεχίζουμε την προσπάθεια για τα ακόμα πιο
δύσκολα που είναι μπροστά μας…
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Έτος ίδρυσεως: 1924
Χρώματα: Κίτρινο / Μαύρο
Διεύθυνση: Ολύμπου & Πάτμου, 151 23, Μαρούσι
Τηλ: 210 68 55 850
Αθλητικό υλικό NIKE:
Γήπεδο: O.A.Κ.A. Κηφισίας 37
Χωρητικότητα: 68.079 θέσεις

ΠΑΕ ΑΕΚ

Υπεύθυνος Έκδοσης: Δ/νση Επικοινωνίας ΑΕΚ ΠΑΕ
Κείμενα: Α. Δημάτος, Γ. Μπίλιος
Φωτογραφικό υλικό: INTIME SPORTS
Αrt Director: Δανιήλ Σγούρος

OFFICIAL MATCH PROGRAMME

11 Πρωταθλήματα: 1939, 1940, 1963, 1968,
1971, 1978, 1979, 1989, 1992, 1993, 1994

1932, 1939, 1949, 1950, 1956, 1964,15 Κύπελλα:
1966, 1978, 1983, 1996, 1997, 2000, 2002, 2011, 2016

1989, 19962 Super Cups:
1 League Cup: 1990

TΙΤΛΟΙ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ Πρόεδρος
ΜΗΝΑΣ ΛΥΣΑΝΔΡΟΥ A’ Aντιπρόεδρος

Β ΑντιπρόεδροςΠΕΤΡΟΣ ΚΑΪΜΑΚΑΜΗΣ ’
ΑΛΕΞΗΣ ΑΛΕΞΙΟΥ Μέλος
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ Μέλος
ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΓΑΝΤΖΟΥΛΑΣ Μέλος

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΝΤΟΥΣΑΝ ΜΠΑΓΕΒΙΤΣ
Εκτελεστικός Διευθυντής
ΝΙΚΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ
Τεχνικός Διευθυντής
ΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ
Υπεύθυνος Λειτ. Ποδοσφαιρικού τμήματος

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

ΜΗΝΑΣ ΛΥΣΑΝΔΡΟΥ Διευθύνων Σύμβουλος
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΡΚΑΔΗ Αναπλ. Γενική Διευθύντρια
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΤΚΑΣ Οικονομικός Διευθυντής
ΝΙΚΟΣ ΚΑΡΑΟΥΖΑΣ Εμπορικός Διευθυντής
ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜΑΤΟΣ Διευθυντής Επικοινωνίας

ΔΙΟΙΚΗΣΗ

#Ahashta #wearwithpride #KaneiMaja #ElDiabloDeCentro #Apache ΑΕΚ BALLVINTAGE
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«
DMYTRO

CHYGRYNSKIY
Εξομολόγηση Ντμίτρο Τσιγκρίνσκι στο του αγώνα με τον Αστέρα Τρίπολης. Για το πώςofficial match programme
θα πρέπει να αντιδράσει η ομάδα μετά τις νίκες επί του Ολυμπιακού: «Μόνο η διάρκεια κάνει τη διαφορά. Και
εμείς πρέπει να καταλάβουμε ότι είναι ένα ματς, είναι μόνο τρεις βαθμοί, είναι μόνο μία πρόκριση»! Για τη δική
του αντίδραση μετά το γκολ στο Καραϊσκάκη: «Ολοι μας δεν μπορούσαμε να αποδεχθούμε την ήττα! Στη διάρκεια
του αγώνα το νιώθαμε ότι είμαστε ανώτεροι από τους αντιπάλους μας και έτσι όταν σκόραρα έβγαλα όλα όσα
είχα μέσα μου»… Για το τι τελικά είναι η εφετινή ΑΕΚ: «Το μυστικό για εμάς είναι ότι πιστεύουμε και είμαστε
σκληροί εργάτες, δουλεύουμε σωστά. Και πάνω απ΄όλα το ότι βάζουμε ένταση, χωρίς αυτή την ένταση, που
βγάζουμε, δεν θα είμασταν οι ίδιοι»… Για τη νοοτροπία της ομάδας: «Είμαστε ταπεινοί με σεβασμό στον αντίπαλο,
αλλά ο σεβασμός δεν σημαίνει φόβος! Δεν φοβόμαστε κανέναν και αυτό το έχουμε αποδείξει»... Και για τους
αγώνες με την Ντιναμό Κιέβου: «Πιστεύω είμαστε σε πολύ καλή κατάσταση και πολύ δυνατοί για πολύ καλά
πράγματα στο εφετινό Europa! Οπότε γιατί θα πρέπει να μην συνεχίσουμε να ονειρευόμαστε;»…

«ΕΙΜΑΣΤΕ ΤΑΠΕΙΝΟΙ, ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΦΟΒΟΜΑΣΤΕ ΚΑΝΕΝΑΝ»!«ΕΙΜΑΣΤΕ ΤΑΠΕΙΝΟΙ, ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΦΟΒΟΜΑΣΤΕ ΚΑΝΕΝΑΝ»!
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-Ντμίτρο, θα ήθελα να μας πεις το πώς έζησες εσύ όλο αυτό το
διάστημα με τους τρεις αγώνες εναντίον του Ολυμπιακού, με την
πρόκρισηστοΚύπελλοκαι τηνίκηστοπρωτάθλημα…

-«Θα πρέπει να είμαστε επαγγελματίες. Αυτό που με ρωτάς είναι
ένα κομμάτι του ποδοσφαίρου, της δουλειάς μας. Η ικανοποίηση και
η χαρά είναι το ένα κομμάτι, το άλλο είναι να καταλαβαίνεις πάντα
ότι ένα ματς δεν μπορεί ποτέ από μόνο του να κάνει τη διαφορά.
Μόνο η διάρκεια κάνει τη διαφορά. Και εμείς πρέπει να
καταλάβουμε ότι είναι ένα ματς, είναι μόνο τρεις βαθμοί, είναι μόνο
μία πρόκριση!
-Τίποταπερισσότερο;

-«Το δυστύχημα είναι ότι από το ματς με τον Ολυμπιακό στο
Καραϊσκάκη πήραμε μόνο τρεις βαθμούς, ούτε τέσσερις, ούτε πέντε!
Δεν δίνουν διπλούς βαθμούς αυτά τα ματς! Αυτό που πρέπει να
καταλάβουμε είναι ότι χωρίς τη νίκη κόντρα στον Αστέρα Τρίπολης
ή την Ξάνθη αυτή η νίκη στο Καραϊσκάκη θα αξίζει πολύ λίγο»…
-Και πόσο εύκολο είναι να ανταποκριθείς και να συγκεντρωθείς και
πάλι απότημίαμέραστηνάλλη;

-Εμένα προσωπικά αυτό το πρόγραμμα με βολεύει! Αν υπήρχε μια
απόσταση επτά ημερών από παιχνίδι σε παιχνίδι μπορείς να
ξεκουραστείς, αλλά με τόσο σκληρό πρόγραμμα δεν γίνεται καθόλου
να χαλαρώσεις. Τελειώνει το ένα και αρχίζει το άλλο και πρέπει να
είσαι επαγγελματίας και ως προς τη διαδικασία της αποκατάστασης
αλλά και πνευματικά. Το πιο σημαντικό είναι η ψυχολογία, την
κούραση την χειρίζεσαι, η πνευματική προετοιμασία είναι το
σημαντικό και να μην σε παρασύρει η ευφορία που αισθάνεσαι. Αν
μπορούσες, θα έπρεπε μετά από κάθε ματς να βάλεις στον
οργανισμό σου διπλή δόση τεστοστερόνης για το επόμενο! Και
βεβαίως με τα πόδια να παραμένουν πάντα στο έδαφος στις
επιτυχίες»…
-ΤογκολπάντωςστοΚαραϊσκάκηφάνηκεότι τοχάρηκεςπολύ…

-«Ναι, οκ, ήμουν χαρούμενος, το ματς ήταν σημαντικό, αλλά το
κυριότερο είναι ότι όλοι μαζί δεν μπορούσαμε να αποδεχθούμε την
ήττα! Στη διάρκεια του αγώνα το νιώθαμε ότι είμαστε ανώτεροι από
τους αντιπάλους μας και έτσι όταν σκόραρα έβγαλα όλα όσα είχα
μέσα μου, κάτι σαν… «αυτό είναι, δεν χάνουμε»! Είχα πολλά
συναισθήματα μέσα μου, ήμουν πολύ χαρούμενος που το φέραμε στα
ίσια, αλλά μετά ήρθε το 1-2 και ήταν όλα τόσα γρήγορα που για μένα

δεν μέτρησε το δικό μου γκολ, αλλά ήταν σαν να χάρηκα και για τα
δύο μαζί! Δεν μπορείς να σκέφτεσαι την προσωπική επιτυχία,
σκέφτεσαι ότι αυτή η νίκη είναι για όλους και ότι όλοι αισθανόμαστε
το ίδιο. Ναι, ήταν κάτι τρελό»!
-Και είχεσυνέχεια…

-«Ξέρεις τι πιστεύω; Το πρώτο ματς για το κύπελλο μας βοήθησε να
βελτιωθούμε για το επόμενο και το δεύτερο ματς για το
πρωτάθλημα μας βοήθησε να βελτιωθούμε για το τρίτο παιχνίδι, τη
ρεβάνς του κυπέλλου. Χρειάστηκε να σκεφτούμε πολύ από παιχνίδι
σε παιχνίδι. Το πιο ωραίο είναι να βελτιώνεσαι γιατί κάθε ματς
αποτελεί διαφορετική ιστορία. Και ο Ολυμπιακός έπαιξε
διαφορετικά στο τρίτο ματς, αλλά ήμασταν έτοιμοι να
αντιμετωπίσουμε και αυτό το ενδεχόμενο!
-Τελικάποιοείναι τομυστικόεπιτυχίαςαυτήςτηςομάδας;

-Αν λειτουργούσε ένα μυστικό, τότε όλοι θα το έβρισκαν και θα ήταν
το ίδιο καλοί! Δεν χρειάζεται να μιλάμε για μυστικά. Το μυστικό για
εμάς είναι ότι πιστεύουμε και είμαστε σκληροί εργάτες,
δουλεύουμε σωστά. Και πάνω απ΄όλα το ότι βάζουμε ένταση, χωρίς
αυτή την ένταση, που βγάζουμε, δεν θα είμασταν οι ίδιοι. Μόνο όταν
βάζουμε ένταση, δείχνουμε την αξία μας. Και το υπόλοιπο είναι τα
αποδυτήρια, το γκρουπ είναι καταπληκτικό, το πιστεύω αλλά και
αυτό έχει να κάνει με το ότι δουλεύουμε όλοι το ίδιο σκληρά.
Βλέπουμε τον στόχο και πάμε να τον πετύχουμε. Υπάρχει
αλληλοσεβασμός και μπορούμε να ονειρευόμαστε, αλλά το
σημαντικό είναι ότι ονειρευόμαστε όλοι μαζί, όχι ο καθένας
ξεχωριστά… Αυτό είναι κάτι που το βλέπω, το νιώθω και το
πιστεύω. Δεν υπάρχουν μυστικά, τα μυστικά μπορούν να τα βρουν
και να κάνουν όλοι το ίδιο»…
-ΤηνΝτιναμόΚιέβουμπορείτενατηναποκλείσετε;

«Φυσικά και μπορούμε! Κοιτάμε κάθε στόχο ξεχωριστά από την αρχή
της σεζόν και πάμε να τον πετύχουμε. Δεν λέμε μεγάλα λόγια, αλλά
κοιτάζουμε τον στόχο. Είμαστε ταπεινοί με σεβασμό στον αντίπαλο,
αλλά ο σεβασμός δεν σημαίνει φόβος! Δεν φοβόμαστε κανέναν και
αυτό το έχουμε αποδείξει. Σεβόμαστε την Ντιναμό, έχει μεγάλη
ιστορία, δυνατή ομάδα, αλλά μέχρι εκεί! Πιστεύω ότι κι εμείς
είμαστε σε πολύ καλή κατάσταση και πολύ δυνατοί για πολύ καλά
πράγματα στο εφετινό ! Οπότε γιατί θα πρέπει να μηνEuropa
συνεχίσουμε να ονειρευόμαστε;»…

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ



* Τελικό προϊόν βάσει διαθεσιμότητας

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΙΤΕ ΤΩΡΑ LINEΟΝ
ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΣΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΠΩΛΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΕ ΑΕΚ

ΚΑΙ ΚΕΡΔΙΣΤΕ ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΩΡΑ!
ΑΠΛΑ ΚΑΙ ΓΡΗΓΟΡΑ

TICKETSONLINE

MyAEK App

AEK - DYNAMO YIVΚAEK - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΠΕΜΠΤΗ .0 .2018 //15 2 22:05ΤΕΤΑΡΤΗ 07.0 .2018 // 192 :30

ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ Η ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ

Νέες προσφορές, δώρα αλλά και συμμετοχή

σε μία μεγάλη κλήρωση στο τέλος της σεζόν

για όσους φίλους της ΑΕΚ προτιμούν να

αγοράζουν το εισιτήριό τους για τους αγώνες

της ομάδας μας ηλεκτρονικά!

Η ΠΑΕ ΑΕΚ επιβραβεύει εμπράκτως όσους

φιλάθλους προμηθεύονται ηλεκτρονικά

εισιτήρια των αγώνων της ομάδας μας μέσω

του www.aekfc.gr, του official application My

AEK και μέσω του δικτύου καταστημάτων

COSMOTE & ΓΕΡΜΑΝΟΣ σε ολόκληρη την

Ελλάδα.

Αρχής γενομένης από τον αποψινό εντός

έδρας αγώνα μας με τη Λαμία, κάθε επόμενη

εργάσιμη του εκάστοτε εντός έδρας αγώνα

εγχώριας διοργάνωσης έως το τέλος της

σεζόν, θα διεξάγονται κληρώσεις από τις

οποίες θα προκύπτουν:

-Ένας (1) τυχερός που θα κερδίζει ένα
smartphone της LG

-Δέκα (10) τυχεροί που θα κερδίζουν από
μια διπλή πρόσκληση για κάθε επόμενο
εντός έδρας αγώνα

Στο τέλος της σεζόν όλοι όσοι θα έχουν

προμηθευτεί εισιτήριο σε πάνω από έναν

αγώνα, θα μετέχουν σε κλήρωση από την

οποία θα προκύψουν:

-Ενας τυχερός που θα κερδίσει ένα Django
125 scooter της Peugeot στα χρώματα της
ομάδας μας

-Δυο τυχεροί που θα κερδίσουν από έναν
φορητό ηλεκτρονικό υπολογιστή.
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ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ

Η 11η Φεβρουαρίου είναι μια ημερομηνία που δε θυμίζει κάτι
ιδιαίτερο στους φίλους της ΑΕΚ. Στη συλλογική μνήμη κυριαρχεί
το τελευταίο χρονικά από τα αγωνιστικά γεγονότα και είναι η
ισοπαλία με 1-1 στο «Γεώργιος Καραϊσκάκης» πριν από τρία
χρόνια.
Ήταν η σεζόν του προσωρινού περάσματος από τη Football
League και της επιστροφής στο Κύπελλο Ελλάδας και η ΑΕΚ
επισκέφθηκε το γήπεδο του Ολυμπιακού στον πρώτο αγώνα των
προημιτελικών, όπως και τώρα. Ήταν πολύ ανώτερη του
αντιπάλου της σε όλο το ματς και προηγήθηκε με γκολ του
Χρήστου Αραβίδη, αλλά η εχθρική διαιτησία του Μάριου
Λαμπρόπουλου και των βοηθών του επέτρεψαν στους
γηπεδούχους να μείνουν στο παιχνίδι και να ισοφαρίσουν με το
Μιλιβόγεβιτς. Στη ρεβάνς του ΟΑΚΑ προκρίθηκε ο Ολυμπιακός
με τον... ώμο του Χάρα.
Κατά τα λοιπά, η 11η Φεβρουαρίου ήταν πολλλές φορές...
δύσκολη για την ΑΕΚ: με επώδυνες ήττες από τη Νίκη Βόλου το
1962 και από τον Πανσερραϊκό το 1973, αλλά και με ήττα στην
Τούμπα το 1979. Εκείνο το 2-1 υπέρ του ΠΑΟΚ είχε ρίξει την ΑΕΚ
από την κορυφή και η κακή διαιτησία του Δέδε είχε ωθήσει τον
Λουκά Μπάρλο να ζητήσει επανάληψη του αγώνα! Στο τέλος,
όμως, η ΑΕΚ πήρε τον τίτλο.
Σαν σήμερα, επίσης, η ΑΕΚ είχε «ρίξει» και τρεις τριάρες, σε
ισάριθμες διαφορετικές εποχές του ποδοσφαίρου: 3-0 τον
Απόλλωνα στη Ριζούπολη και σημαντικό βήμα τίτλου το 1968, 3-1
με τη Λάρισα στη Νέα Φιλαδέλφεια με τον Οκόνσκι να σκοράρει
δύο φορές και 3-0 τον Εθνικό Αστέρα στην Καισαριανή το 2001.

Εγκαθιδρύεται επίσημα στο
Ιράν το καθεστώς της
Ισλαμικής Επανάστασης υπό
τον Αγιατολλάχ Χομεϊνί που
ανέτρεψε τον βασιλιά Σάχη

1979

Γεννιέται στο Οχάιο των
ΗΠΑ ο Τόμας Έντισον,
εφευρέτης πολλών
σύγχρονων συσκευών,
όπως το μικρόφωνο, ο
φωνόγραφος και ο
ηλεκτρικός λαμπτήρας.
Εφυγε από τη ζωή το 1931

1847 Απελευθερώνεται η ηγετική
μορφή του αγώνα κατά του
απαρτχάιντ στη Νότια Αφρική,
Νέλσον Μαντέλα
μετά από 27 χρόνια κράτησης
στις φυλακές Victor Vester, στα
περίχωρα του Κέιπ Τάουν1990

ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

Η ΑΕΚ ΣΤΙΣ 11 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

196
(74
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196
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197
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199
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67'
201
Ελλ

2015 Ο Χρήστος Αραβίδης και ο Πέτρος Μάνταλος πανηγυρίζουν
το γκολ που πέτυχε ο πρώτος στο «Γ. Καραϊσκάκης»

1962 Α' ΕθνικήΝίκη Βόλου-ΑΕΚ 2-1
(74' Ζαντέρογλου, 84' Λαλές – 75' Τσαχουρίδης)
1968 Α' ΕθνικήΑπόλλων-ΑΕΚ 0-3
(64', 84' Παπαϊωάννου, 70' Νικολαίδης)
1973 Α' ΕθνικήΠανσερραϊκός-AEK 2-0
(28' Σεϊζης, 70' Κόκκινος)
1979 Α' ΕθνικήΠΑΟΚ-ΑΕΚ 2-1
(49' Γκουερίνο, 84' Κωστίκος – 89' Δομάζος)
1990 Α' ΕθνικήAEK-Λάρισα 3-1
(21', 56' Οκόνσκι, 87' Πατίκας – 26' Καραπιάλης)
1996 Α' ΕθνικήΠαναχαϊκή-ΑΕΚ 1-1
(34' Μικές – 10' Μπορμπόκης)
2001 Α' ΕθνικήΕθνικός Αστέρας-ΑΕΚ 0-3
(39' Πετκόφ, 56' πεν. Τσιάρτας, 67' Νικολαϊδης)
2015 Ολυμπιακός-ΑΕΚ 1-1 Κύπελλο Ελλάδας
(48' Μιλιβόγεβιτς – 14' Αραβίδης)

ΟΤΑΝ «ΠΑΓΩΣΕ»
ΤΟ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ

1968 Παπαϊωάννου και Σοφιανίδης πανηγυρίζουν...
στον αέρα το γκολ του πρώτου στη Ριζούπολη
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ΑΣ

Ημ/νια Γενν.: 30/05/1994
Εθνικότητα: Ελληνας
Υψος // Βάρος: 1.9 m // kg5 91

Συμμ. // Γκολ:

ΜΠΑΡΚΑΣ Βασίλης1

SL:
CUP:
ΕUR:

SL: 1(1)
ΚΥΠ: 5(5)
ΕΥΡ:

Ημ/νια Γενν.: 2 79/03/199
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1. 6m // 6kg8 7

// :Συμμ. Γκολ
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ΝΤΟΥΝΗΣ Παναγιώτης87

SL:
:ΚΥΠ

ΕU :Ρ

Μ
Π

ΑΚ

Ημ/νια Γενν.: 04 0 9/ 1/198
Εθνικότητα: Πορτογάλος
Yψος // Βάρος:1. m // kg79 66

Συμμ. // Γκολ:

ΛΟΠΕΣ Ελντερ3

SL: ( ) //14 12 1
:ΚΥΠ 4(4) // 1

ΕU : ( ) // -Ρ 8 8

Μ
Π

ΑΚ

Ημ/νια Γενν.: 18/03/1991
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1.7 m // 65kg5

Συμμ. // Γκολ:

ΜΠΑΚΑΚΗΣ Μιχάλης2

SL: 17(17) // -
ΚΥΠ: 3(3) // -
ΕUΡ: 10(10) // -

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: Μανόλο Χιμένεθ
ΒΟΗΘ. ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ: Φελίπε Μπενίτεθ Ουφάνο
ΓΥΜΝΑΣΤEΣ: Σεμπαστιάν Λόπες Μπασκόν,
Γιάννης Κεσόγλου
ΠΡΟΠ. ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ:
Χρυσόστομος Μιχαηλίδης
ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΓΩΝΩΝ: Νίκος Παπαθανασίου
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΩΝ: Μιχάλης Κασάπης
ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ: Νίκος Κορομηλάς, Γιώργος Σίμος
Σπύρος Μαλλιώρας

Βαγγέλης ΓιαννίσηςΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ:

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ: Παντελής Νικολάου
ΓΙΑΤΡΟΣ ΟΜΑΔΑΣ: Αλκης Καλλιακμάνης
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΜΗΜ. ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ:
Xρήστος Καρβουνίδης
ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ: Γιάννης Σταθάς

,Διονύσης Έγκαρχος Γιάννης Μπουρουτζήκας
Γιάννης ΚωτσήςΕΡΓΟΦΥΣΙΟΛΟΓΟΣ:

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ

ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΗΣ: Πάνος Αναστασόπουλος
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ΑΣΗμ/νια Γενν.: 04 7 3/0 /199
Εθνικότητα: Ελληνας
Υψος // Βάρος: 1.9 m // kg2 90
Συμμ. // Γκολ:

Ημ/νια Γενν.: 09 3 1/0 /199
Εθνικότητα: Ελληνας
Υψος // Βάρος: 1.9 m // kg8 93

Συμμ. // Γκολ:

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ
Παναγιώτης

ΑΝΕΣΤΗΣ Γιάννης

Μ
Π

ΑΚ

Ημ/νια Γενν.: 19/09/1986
Εθνικότητα:Βραζιλιάνος
Yψος // Βάρος:1.74m // kg70

Συμμ. // Γκολ:

ΓΚΑΛΟ Ροντρίγκο12

SL: 17 15( ) // -
ΚΥΠ: 7(6) // 1
ΕΥΡ: 7(6) // -

Μ
Π

ΑΚ

33
Ημ/νια Γενν.: 16/0 /19987
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1.8 71m // 9kg

Συμμ. // Γκολ

ΓΙΑΝΝΟΥΤΣΟΣ Γιώργος

SL 1(1) // -:
:ΚΥΠ 3(2) // -

ΕΥΡ:Μ
Π

ΑΚ

Ημ/νια Γενν.: 13/02/1990
Εθνικότητα: Σουηδός
Yψος // Βάρος:1.73 67m // kg

Συμμ. // Γκολ

ΧΟΥΛΤ Νίκλας

SL:
:ΚΥΠ

ΕΥΡ:

SL 9(9):
ΚΥΠ 2(2):
ΕΥΡ: 1(1)

SL: ( )10 10
ΚΥΠ:
ΕΥΡ: ( )9 9

AEK FC 16 THE OFFICIAL MATCH PROGRAMME 2017/18
11.02.2018 // ΑΕΚ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ
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Ημ/νια Γενν.: 16/12/1989
Εθνικότητα: Πορτογάλος
Yψος // Βάρος:1.77m // 7 kg4

Συμμ. // Γκολ:

M
ΕΣ

Ο
Σ

ΣΙΜΟΕΣ Αντρε8

SL: 1 (1 ) // -2 2
ΚΥΠ: 3(2) // -
ΕΥΡ: 9(9) // 2

Ημ/νια Γενν.: 17 04 90/ /19
Εθνικότητα: Σουηδός
Yψος // Βάρος:1. m // kg92 90

Συμμ. // Γκολ:

ΑΪΝΤΑΡΕΒΙΤΣ Αστριτ6

M
ΕΣ

ΟΣ

SL: ( // -12 6)
:ΚΥΠ 4(2) // 1

Ε : ( ) // -ΥΡ 4 2

Ημ/νια Γενν.: 1 0 90/ 2/19 5
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1. 3m // 85kg9

Συμμ. // Γκολ:

ΤΖΑΝΕΤΟΠΟΥΛΟΣ Ανταμ55

ΣΤ
ΟΠ

ΕΡ SL:
ΚΥΠ: 4(3) // 2
ΕΥΡ: 2(1) // -ΣΤ

Ο
Π

ΕΡ

Ημ/νια Γενν.: 07/11/1986
Εθνικότητα: Ουκρανός
Yψος // Βάρος:1. m // kg89 85

Συμμ. // Γκολ:

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ Νμίτρο19

SL: 9(9) // 1
ΚΥΠ: 4(4) // -
ΕΥΡ: 6(6) // -

Μ
ΕΣ

Ο
ΕΠ

ΙΘ
ΕΤ

ΙΚ
Ο

Σ

Ημ/νια Γενν.:09 6 84/0 /19
Εθνικότητα: Ιρανός
Yψος // Βάρος:1.8 m // 7 kg5 9

Συμμ. // Γκολ:

ΜΑΣΟΥΝΤ Σοτζέι24

SL: ( ) // -5 3
ΚΥΠ: 3(2) // -
ΕΥΡ:M

ΕΣ
Ο

ΕΠ
ΙΘ

ΕΤ
ΙΚ

Ο
Σ

Ημ/νια Γενν.: 28 06 3/ /199
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1.8 m // kg1 78

Συμμ. // Γκολ:

ΜΠΑΚΑΣΕΤΑΣ Τάσος14

SL: 1 ( ) // 37 10
ΚΥΠ: 6(4) // 2
ΕΥΡ: 6(2) // -ΑΚ

ΡΑ
ΙΟ

Σ

Ημ/νια Γενν.: 14 2 8/0 /199
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1 m // kg.70 65

Συμμ. // Γκολ:

ΑΝΤΩΝΙΟΥ Χρήστος70

SL:
:ΚΥΠ

Ε :ΥΡ

M
ΕΣ

Ο
Σ

Ημ/νια Γενν.: 21/06/1990
Εθνικότητα: Σουηδός
Yψος // Βάρος:1.88m // 87kg

Συμμ. // Γκολ:

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ Γιάκομπ18

SL: 8 7( ) // 1
ΚΥΠ: 1(1) // -
ΕΥΡ: 8(6) // -

M
ΕΣ

Ο
Σ

Ημ/νια Γενν.:28/12/1997
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1.7 m // 72kg2

Συμμ. // Γκολ:

ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ Κώστας25

SL: 1 (9) // -3
ΚΥΠ: 4( ) // -3
ΕΥΡ: 8(4) // -

Ημ/νια Γενν.: 31/08/1991
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1.76m // 7 kg3

Συμμ. // Γκολ:

M
ΕΣ

Ο
Σ

ΜΑΝΤΑΛΟΣ Πέτρος20

SL: 29(8) //
ΚΥΠ: 1(-) // 1
ΕΥΡ: 7(7) // 1

Μ
ΕΣ

Ο
Σ

Ημ/νια Γενν.: 26/0 /197 87
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1.8 m // kg4 79

Συμμ. // Γκολ:

ΚΟΝΕ Παναγιώτης21

SL: ( ) // 18 5
ΚΥΠ: 4(4) // -
ΕΥΡ: 2(-) // -

Μ
ΕΣ

Ο
Σ

Ημ/νια Γενν.: 2 /0 /195 5 91
Εθνικότητα: Ισπανός
Yψος // Βάρος:1.8 m // kg7 73

Συμμ. // Γκολ:

ΜΟΡΑΝ Ερικ39

SL: 3 3( ) // -
ΚΥΠ: 1(1) // -
ΕΥΡ:

Μ
ΕΣ

Ο
Σ

Ημ/νια Γενν.: 17 07 9/ /199
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1. m // kg72 68

Συμμ. // Γκολ:

ΜΠΑΜΠΗΣ Πάρης32

SL:
:ΚΥΠ

Ε :ΥΡ

ΕΠ
ΙΘ

ΕΤ
ΙΚ

Ο
Σ

Ημ/νια Γενν.: 2 /0 /1998 1 2
Εθνικότητα: Αργεντινός
Yψος // Βάρος:1.8 m // kg0 78

Συμμ. // Γκολ:

ΑΡΑΟΥΧΟ Σέρχιο11

SL: 1 (1 ) //5 4 7
ΚΥΠ: 6( ) // 23
ΕΥΡ: 6(4) // 1
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ΙΚ
Ο

Σ

Ημ/νια Γενν.:28/07/1992
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1.80m // 76kg

Συμμ. // Γκολ:

ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ Βίκτωρ28

SL: 1 71 ( ) // 1
ΚΥΠ: 3(2) // -
ΕΥΡ: 5(4) // - FΠ

ΙΘ
ΕΤ

ΙΚ
Ο

Σ

Ημ/νια Γενν.: 26/08/1993
Εθνικότητα: Κροάτης
Yψος // Βάρος:1.82m // 84kg

Συμμ. // Γκολ:

ΛΙΒΑΪΑ Μάρκο10

SL: 9( ) //1 14 7
:ΚΥΠ 3(3) // -

Ε : ( ) //ΥΡ 9 7 2ΕΠ
ΙΘ

ΕΤ
ΙΚ

Ο
Σ

Ημ/νια Γενν.: 09/12/1994
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1.86m // 86kg

Συμμ. // Γκολ:

ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ Γιώργος9

SL: 7 1(-) //
:ΚΥΠ 4(2) // 1

Ε : (-) // -ΥΡ 2

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ
Λάζαρος

ΑΚ
ΡΑ

ΙΟ
Σ

7
Ημ/νια Γενν.: 19 12 6/ /198
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1. m // kg83 78
Συμμ. // Γκολ:

SL: 1 ( ) // 58 12
ΚΥΠ: 5( ) // 54
ΕΥΡ: 10(8) // 3Μ

ΕΣ
Ο

Σ

Ημ/νια Γενν.: 0 / 2/1998 0 9
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1. 6m // 6kg7 6

Συμμ. // Γκολ:

ΓΙΟΥΣΗΣ Χρήστος77

SL: 1(-) // -
ΚΥΠ: 2(1) // 2
ΕΥΡ:

ΣΤ
Ο

Π
ΕΡ

Ημ/νια Γενν.: 24/10/1992
Εθνικότητα: Σέρβος
Yψος // Βάρος:1.87m // 7kg7

Συμμ. // Γκολ:

ΤΣΟΣΙΤΣ Ούρος15

SL: 8 8( ) // -
ΚΥΠ: (2) // -2
ΕΥΡ: 6(6) // -ΣΤ

Ο
Π

ΕΡ

Ημ/νια Γενν:31/05/1990
Εθνικότητα: Ελληνας
Υψος // Βάρος:1.85m // 83kg
Συμμ. // Γκολ:

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ
Βασίλης

5

SL: 2( 1 // -1 1 )
ΚΥΠ: ( ) // -5 5
ΕΥΡ:ΣΤ

Ο
Π

ΕΡ

Ημ/νια Γενν: 24/10/1989
Εθνικότητα: Βόσνιος
Υψος // Βάρος:1.8 m // 7 kg2 6

Συμμ. // Γκολ:

ΒΡΑΝΙΕΣ Ογκνιεν4

SL: 1 (1 ) // 13 3
Π: 2(2) // -KY

ΕΥΡ: 10(10) // -













ΚΥΡΙΑΡΧΕΙ ΤΟ 2-0ΚΥΡΙΑΡΧΕΙ ΤΟ 2-0
Η πορεία του Αστέρα Τρίπολης στη μεγάλη κατηγορία είναι

σχετικά μικρή (2007-17) γι' αυτό και είναι λίγες οι περιπτώσεις

που έχει επισκεφθεί το ΟΑΚΑ ως αντίπαλος της ΑΕΚ. Οκτώ

φορές τον έχει φιλοξενήσει, με πέντε νίκες υπέρ της, μια

ισοπαλία και δύο ήττες: μία στην πρεμιέρα της σεζόν 2012-13,

όταν η «Ένωση» έμπαινε στο πρωτάθλημα με μια πολύ αδύναμη

ομάδα που τελικά υποβιβάσθηκε, και μία πρόπερσι, με την ΑΕΚ

να αγωνίζεται για ένα ημίχρονο με δέκα παίκτες, λόγω

αποβολής του Ρόναλντ Βάργκας

Από τις άλλες έξι περιπτώσεις, ξεχωρίζει ο αγώνας της

τελευταίας αγωνιστικής της σεζόν 2007-08, όταν το Ολυμπιακό

Στάδιο γέμισε για να γιορτάσει τον τίτλο που είχε κατακτήσει η

ΑΕΚ στους αγωνιστικούς χώρους. Ήταν μάλιστα και ο

τελευταίος αγώνας της καριέρας του Άκη Ζήκου.

Ακολούθησε το 2-1 της σεζόν 2008-09, όταν ο πρώην τεχνικός

διευθυντής της ΑΕΚ Ντάνιελ Μαϊστόροβιτς ισοφάρισε στο 89'

και ο Ράφικ Τζεμπούρ έδωσε τη νίκη με… κινηματογραφικό

ανάποδο ψαλίδι στο 90', ενώ συναρπαστική εξέλιξη είχε το 2-2

της σεζόν 2010-11, όταν η ΑΕΚ «επέστρεψε» από 0-2 στο

τελευταίο δεκάλεπτο. Σε άλλες δύο περιπτώσεις, το 2009-10

και το 2011-12, τα πράγματα ήταν πιο εύκολα για την ΑΕΚ που

είχε νικήσει με 2-0.

Το σκορ αυτό κυριαρχεί στους αγώνες ΑΕΚ-Αστέρα και με αυτό

νίκησαν οι γηπεδούχοι και πέρσι, τη μέρα που ο Μανόλο Χιμένεθ

επέστρεφε στον πάγκο. Μετά από έναν εφιαλτικό πρώτο γύρο,

η «Ένωση» έμελλε να αρχίσει μια πορεία αναγέννησης με τον

Ανδαλουσιάνο τεχνικό στο «τιμόνι» και εκείνος ο αγώνας στις

22 Ιανουαρίου 2017 ήταν το ξεκίνημα.

2016-17 Πρώτος αγώνας για τον Μανόλο Χιμένεθ μετά την επιστροφή
του στην ΑΕΚ το 2-0 σε βάρος του Αστέρα Τρίπολης

ΠΑΡΑΔΟΣΗ
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2008-09 Το 2-1 για την ΑΕΚ στις καθυστερήσεις με το εντυπωσιακό
ανάποδο ψαλίδι του Ράφικ Τζεμπούρ







AEK FC

Ο ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ

26

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

Έτος ίδρυσης: 1 496

Τίτλοι: -

Γήπεδο/Χωρητικότητα: Δ.Α.Κ. Λαμίας / 5.500 θέσεις

Χρώματα: Μπλε / Ασπρο

ΑΠΟΤΕΛΕ ΜΑΤΑ & πΡΟΓΡΑΜΜΑ

τατι τικα
αγωνε γκολ

kaρτεa ι τ

λεπτα υμμετοχη

αββα παντελιδη

Α ΤΕΡΑ ΤΡΙΠΟΛΗ

17 ΙΓΚΛΕΣΙΑΣ
23 ΚΑΛΤΣΑΣ
8 ΜΟΥΝΑΦΟ

7 ΤΟΝΣΟ 3
17 ΙΓΚΛΕΣΙΑΣ 2
23 ΚΑΛΤΣΑΣ 3

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

ΕΠΟΜΕΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

7
7
5
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Μ Μ Μ

μΑΝΙΑ
ΝΙΚΟ

ΚΑΛΤ Α

ΜΙΧΑΛΗ

ΜΟΥΝΑΦΟ

ΑΘΑΝΑ ΙΑΔΗ

ΧΟΥΑΝ

ΓΙΩΡΓΟ

Ο Α.Γ.Σ. Αστέρας Τρίπολης έχει 87 χρόνια ιστορίας, όμως εμφανίστηκε στις
επαγγελματικές κατηγορίες μετά την αλλαγή του αιώνα και μετά από πολλά χρόνια
περιπλάνησης στα ερασιτεχνικά πρωταθλήματα. Ανέβηκε γρήγορα από τη Δ’ μέχρι τη
Super League την τριετία 2004-07 και διάγει την 11η συνεχόμενη σεζόν του στη μεγάλη
κατηγορία.

Ο Αστέρας ιδρύθηκε το 1931, όμως στις δεκαετίες που ακολούθησαν, πέρασε πολλές
περιπέτειες με αναστολές λειτουργίας του συλλόγου και συγχωνεύσεις με άλλα
σωματεία. Μέχρι το 2003 ήταν ουσιαστικά η δεύτερη ομάδα της Τρίπολης, πίσω από τον
Παναρκαδικό. Η ανάμιξη των Αρκάδων επιχειρηματιών Μπάκου-Καημενάκη στα
διοικητικά της ομάδας άλλαξε όλα τα δεδομένα και ο Αστέρας (με το ιδιόκτητο γήπεδο
«Θεόδωρος Κολοκοτρώνης) ανέβηκε διαδοχικά τις κατηγορίες. Η πρώτη του σεζόν στη
Σούπερ Λιγκ ήταν το 2007-08, οπότε και ο Αστέρας νίκησε εντός έδρας Ολυμπιακό,
Παναθηναϊκό, ΑΕΚ και ΠΑΟΚ και τερμάτισε 7ος!

Από το 2012 και μετά, ο Αστέρας είναι συνήθως μέσα στην πρώτη εξάδα, ενώ το 2013
έφτασε μέχρι τον τελικό του Κυπέλλου Ελλάδας, όπου έχασε από τον Ολυμπιακό
εξαιτίας της διαιτησίας του Γιάχου. Τη σεζόν 2015-16 αγωνίστηκε σε όμιλο του Europa
League με Σάλκε, ΑΠΟΕΛκαι Σπάρτα Πράγας.

Δεν ξεκίνησε καλά την εφετινή σεζόν, όμως η άμεση αντικατάσταση του Στάικου
Βεργέτη με τον Σάββα Παντελίδη είχε ως αποτέλεσμα την αγωνιστική ανάκαμψη της
ομάδας που τώρα είναι 5η με 28 βαθμούς και διεκδικεί ευρωπαϊκή έξοδο.

Ημ. Γέννησης: 7/4/1965

Ως ποδοσφαιριστής: Αρης Νικαίας, Δόξα Βύρωνα,
Προοδευτική

Ως προπονητής: Θρασύβουλος Φυλής, Ρόδος, Φωστήρας,
Καλλιθέα, Αιγάλεω, Α.Ο. Τρίκαλα, Εθνικός Πειραιώς,
Πανθρακικός, Ολυμπιακός Βόλου, ΠΑΣ Γιάννινα, Λεβαδειακός,
Ηρακλής.

30 ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ 20
5 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 19
8 ΜΟΥΝΑΦΟ 19

5 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 8891
30 ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ 1785
2 ΑΣΙΛΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ 1748B

11 ΜΑΝΙΑΣ 7
23 ΚΑΛΤΣΑΣ 4
8 ΜΟΥΝΑΦΟ 2
5 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 2
4 ΠΑΣΑΛΙΔΗΣ 2

17 ΙΓΚΛΕΣΙΑΣ 2

Στα χέρια του 53χρονου προπονητή (μετά την 3η αγωνιστική του εφετινού πρωταθλήματος) ο
Αστέρας παρουσιάζει ένα από τα πιο δεμένα σύνολα του πρωταθλήματος. Η ομάδα της
Τρίπολης είναι ο 13ος σταθμός της προπονητικής καριέρας του πρώην κεντρικού αμυντικού
μέσα σε δώδεκα χρόνια και συνεχίζει να κάνει ανάλογα καλή δουλειά που είχε κάνει τη σεζόν
2016-17 και στον Ηρακλή, δεδομένων βέβαια των δυσκολιών που αντιμετώπιζε τότε η ομάδα
της Θεσσαλονίκης. Πρώτη του δουλειά στη μεγάλη κατηγορία ήταν ΠΑΣ Γιάννινα το 2013 καιo
ακολούθησαν το πέρασμά του από τον Λεβαδειακό τη σεζόν 2014-15, πριν βρεθεί σε Ηρακλή
πέρσι και Τρίπολη τώρα.

7/1/2018 SL ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 0-0 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

11/1/2018 ΚΥΠ ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 1-0 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

14/1/2018 SL ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 3-1 Α.Ε.Λ.

21/1/2018 SL ΠΑ ΛΑΜΙΑ 1964 1-0 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

28/1/2018 SL ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 1-1 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

3/2/2018 SL ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 1-1 A.O. ΞΑΝΘΗ

17/2/2018 SL ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 17:15 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.

24/2/2018 SL ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 17:15 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ
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ΑΣ

Ημ/νια Γενν.: 07 4 93/0 /19
Εθνικότητα: Ελληνας
Στην ομάδα από: 2016
Προηγ. Ομάδα: ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ
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ΑΣ

Ημ/νια Γενν.: 21 7 99/0 /19
Εθνικότητα: Ελληνας

201Στην ομάδα από: 6
Προηγ Ομάδα:. ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.

Κ20

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ Γιώργος30
AM

YN
TI

KO
Σ

Ημ/νια Γενν.: 03 04 93/ /19
Εθνικότητα: Ελληνας

201Στην ομάδα από: 5
Προηγ Ομάδα:. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ
Κωνσταντίνος

5

Ημ/νια Γενν.: 19/07/1996
Εθνικότητα: Ελληνας

2016Στην ομάδα από:
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.Προηγ. Ομάδα:
Κ20

ΑΜ
ΥΝ

ΤΙ
ΚΟ

Σ

ΠΑΣΑΛΙΔΗΣ
Τριαντάφυλλος

4

ΑΜ
ΥΝ

ΤΙ
ΚΟ

Σ

Ημ/νια Γενν.: 09 12 87/ /19
Εθνικότητα: Ελληνας
Στην ομάδα από: 2015
Προηγ. Ομάδα: ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.

ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ Κώστας18

ΑΜ
ΥΝ

ΤΙ
ΚΟ

Σ

Ημ/νια Γενν.: 13 05 89/ /19
Εθνικότητα: Ελληνας
Στην ομάδα από: 2015

ΞΑΝΘΗΠροηγ. Ομάδα: SKODA

ΜΠΕΡΤΟΣ Μανώλης25

Ημ/νια Γενν.: 14 03 89/ /19
Εθνικότητα: Βραζιλιάνος

201Στην ομάδα από: 5
Προηγ. Ομάδα: CHAPECOENSE

Μ
ΕΣ

Ο
Σ

ΝΤΟΥΝΤΟΥ Λίμα2

ΕΠ
ΙΘ

ΕΤ
ΙΚ

ΟΣ

Ημ/νια Γενν.: 02/08/1999
Εθνικότητα: Ελληνας
Στην ομάδα από: 2017
Προηγ. Ομάδα: ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.

Κ20

ΔΟΥΒΙΚΑΣ Τάσος28
Ημ/νια Γενν.: 01 07 6/ /199
Εθνικότητα: Βέλγος

201Στην ομάδα από: 7
UDINESEΠροηγ. Ομάδα:

ΤΖΑΑΝΤΙ Ναμπίλ39

ΕΠ
ΙΘ

ΕΤ
ΙΚ

Ο
Σ

Ημ/νια Γενν. / /1905 02 96
Εθνικότητα: Ελληνας

201Στην ομάδα από: 3
Προηγ. Ομάδα: ΛΑΜΙΑ

ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
Γιώργος

77
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ΑΜ
ΥΝ

ΤΙ
ΚΟ

Σ

Ημ/νια Γενν.: 09/05/1988
Εθνικότητα: Ουκρανός
Στην ομάδα από: 2016

DYNAMO KYIV0Προηγ. Ομάδα:

ΣΕΛΙΝ Γεβγέν33
Ημ/νια Γενν.:22/06/2000
Εθνικότητα: Ελληνας

2017Στην ομάδα από:
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.Προηγ. Ομάδα:
Κ20

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Γιάννης45

ΑΜ
ΥΝ

ΤΙ
ΚΟ

Σ

Ημ/νια Γενν.:20 03 90/ /19
Εθνικότητα: Γκαμπονέζος
Στην ομάδα από: 2017

CELTAΠροηγ. Ομάδα:

ΜΑΤΙΝΤΑ Λέβι10

ΣΟ
Σ

M
E

Ημ/νια Γενν.:19 10 89/ /19
Εθνικότητα: Αργεντινός
Στην ομάδα από: 2017
Προηγ. Ομάδα: ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.

ΤΟΝΣΟ Μάρτιν7

Μ
ΕΣ

Ο
Σ

Μ
ΕΣ

ΟΣ

Ημ/νια Γενν.: 18 04 85/ /19
Εθνικότητα: Ιταλός
Στην ομάδα από: 2013

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.Προηγ. Ομάδα:

ΙΓΚΛΕΣΙΑΣ Ματίας17

Μ
ΕΣ

ΟΣ

ΤHE ROSTER

27 AEK FC

23
Ημ/νια Γενν.: 03 05 90/ /19
Εθνικότητα: Ελληνας

201Στην ομάδα από: 6
Προηγ. Ομάδα: ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΚΑΛΤΣΑΣ Νίκος

ΕΠ
ΙΘ

ΕΤ
ΙΚ

Ο
Σ

Ημ/νια Γενν.:07/01/1994
Εθνικότητα: Αργεντινός
Στην ομάδα από: 2017

NEWELL'SΠροηγ. Ομάδα:
OLD BOYS

ΕΠ
ΙΘ

ΕΤ
ΙΚ

ΟΣ

ΙΣΝΑΛΝΤΟ Εουχένιο9
Ημ/νια Γενν.: 09 5 94/0 /19
Εθνικότητα: Ελληνας
Στην ομάδα από: 2016
Προηγ. Ομάδα: Α.Ε.Π. ΗΡΑΚΛΗΣ

Μ
ΕΣ

Ο
Σ

ΤΣΙΛΙΑΝΙΔΗΣ Κοσμάς19
Ημ/νια Γενν.: 20 02 90/ /19
Εθνικότητα: Ελληνας

201Στην ομάδα από: 6
Προηγ Ομάδα:. ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

ΕΠ
ΙΘ

ΤΕ
ΙΚ

Ο
Σ

ΜΑΝΙΑΣ Μιχάλης11

Ημ/νια Γενν.: 16 12 92/ /19
Εθνικότητα: Ελληνας
Στην ομάδα από: 2016
Προηγ. Ομάδα: ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟΣ

ΚΩΤΣΙΡΑΣ Γιάννης27

Μ
ΕΣ

ΟΣ

Μ
ΕΣ

ΟΣ

Ημ/νια Γενν.: 12 03 2001/ /
Εθνικότητα: Ελληνας
Στην ομάδα από: 2017

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.Προηγ. Ομάδα:
Κ20

ΤΖΙΜΑΣ Παναγιώτης21

Μ
ΕΣ

ΟΣ

Ημ/νια Γενν.: 29 01 2000/ /
Εθνικότητα: Ελληνας
Στην ομάδα από: 2017

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.Προηγ. Ομάδα:
Κ20

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ
Γιώργος

24

Ημ/νια Γενν.: 20 03 88/ /19
Εθνικότητα: Αργεντινός
Στην ομάδα από: 2017
Προηγ. Ομάδα: ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ

ΜΟΥΝΑΦΟ Χουάν8

ΕΠ
ΙΘ

ΕΤ
ΙΚ

ΟΣ

Μ
ΕΣ

ΟΣ

Ημ/νια Γενν.: 12 06 2000/ /
Εθνικότητα: Ελληνας
Στην ομάδα από: 2017
Προηγ. Ομάδα: ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.

Κ20

ΓΛΕΖΟΣ Κυριάκος29
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BΑΘΜΟΛΟΓΙΑ SUPERLEAGUE ΣΟΥΡΩΤΗ 2017-18 ΕΝΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ

ΠΑΝΟΡΑΜΑ SUPERLEAGUE - ΣΟΥΡΩΤΗ

Τα δύο τρίτα της Super League ΣΟΥΡΩΤΗ 2017-18
είναι παρελθόν και πλέον, με την τελευταία
δεκάδα των αγωνιστικών να υπολείπονται, κάθε
αγώνας μοιάζει με... τελικό. Η ΑΕΚ είναι στη
δεύτερη θέση, πίσω από τον ΠΑΟΚ και μπροστά
από τον Ολυμπιακό, και περιμένει σήμερα στο
ΟΑΚΑ τον Αστέρα Τρίπολης, έναν αντίπαλο που
της έκανε μια μεγάλη ζημιά στον πρώτο γύρο με
εκείνο το 2-0.

Αμέσως μετά, στις 7.30, ο Ολυμπιακός έχει
δύσκολη αποστολή στην πάντα επικίνδυνη έδρα
του Ατρομήτου στο Περιστέρι , ενώ ο
πρωτοπόρος ΠΑΟΚ έχει το φαινομενικά λιγότερο
δύσκολο έργο με αντίπαλο τη Λάρισα αύριο το
βράδυ στην Τούμπα.

Την ίδια ώρα με τον αγώνα της ΑΕΚ διεξάγεται η
αναμέτρηση Παναιτωλικού-Πλατανιά, ενώ η
αγωνιστική έχει ήδη αρχίσει με τα ματς που ήταν
προγραμματισμένα για χθες και σήμερα το
μεσημέρι.

ΣΕ ΚΡΙΣΙΜΗ ΚΑΜΠΗ
Η ΚΟΥΡΣΑ

23η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ (Μεθεπόμενη)21 (η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ Τρέχουσα) 22η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ Επόμενη)(
ΑΓΩΝΑΣ ΩΡΑ TV

ΣΑΒΒΑΤΟ 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Α.Ο. ΞΑΝΘΗ - Α.Ο.Κ. 15:00 NS3

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964 17:15 ΝS1

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 19:30 NS2

KYΡΙΑΚΗ 11 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜ. - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 15:00 NS2

ΑΕΚ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 17:15 ΝS2

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ - ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 17:15 NS2

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 19:30 NS1

ΔΕΥΤΕΡΑ 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΠΑΟΚ - Α.Ε.Λ. 19:30 NS1

θ ΟΜΑΔΑ ΑΓ Β ΓΥ ΓΚ ΔΓ Ν Ι Η Ν Ι Η Ν Ι Η

1 Π.Α.Ο.Κ. 20 46 39 8 31 14 4 2 9 0 0 5 4 2

2 A.E.K. 20 44 33 11 22 13 5 2 8 1 1 5 4 1

3 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 20 42 42 19 23 13 3 4 8 1 2 5 2 2

4 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 20 38 27 12 15 10 8 2 4 4 1 6 4 1

5 Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 20 28 20 21 -1 7 7 6 3 5 2 4 2 4

6 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 20 28 24 20 4 7 7 6 4 2 3 3 5 3

7 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 20 28 24 16 8 7 7 6 5 3 3 2 4 3

8 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 20 24 16 23 -7 6 6 8 5 4 1 1 2 7

9 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 20 24 19 18 1 6 8 6 6 3 1 0 5 5

10 ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 20 22 21 25 -4 4 10 6 2 7 1 2 3 5

11 Α.Ε.Λ. 20 22 15 28 -13 5 7 8 3 6 1 2 1 7

12 ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 20 20 20 26 -6 4 8 8 2 3 5 2 5 3

13 ΛΑΜΙΑ 20 20 14 24 -10 4 8 8 3 4 4 1 4 4

14 ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜ. 20 15 14 27 -13 2 9 9 2 5 3 0 4 6

15 Α.Ο.Κ. 20 14 13 36 -23 3 5 12 3 2 5 0 3 7

16 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 20 10 11 38 -27 2 4 14 1 3 6 1 1 8

ΑΓΩΝΑΣ ΩΡΑ TV

ΣΑΒΒΑΤΟ 24 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 15:00 NS3

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 17:15 NS1

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964 19:30 NS2

KYΡΙΑΚΗ 25 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Α.Ο. ΞΑΝΘΗ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜ. 15:00 NS2

Α.Ε.Λ. - ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 17:15 ΝS3

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ - Α.Ο.Κ. 17:15 NS2

ΠΑΟΚ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 19:30 NS1

ΔΕΥΤΕΡΑ 26 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. - ΑΕΚ 19:30 NS1

ΑΓΩΝΑΣ ΩΡΑ TV

ΣΑΒΒΑΤΟ 17 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Α.Ο.Κ. - ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ 15:00 NS2

AΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 17:15 NS2

ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964 - Π.Α.Ο.Κ. 19:30 NS1

KYΡΙΑΚΗ 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 15:00 NS2

ΑΕΚ - Α.Ο.. ΞΑΝΘΗ 17:15 ΝS2

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 17:15 NS3

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 19:30 NS1

ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Α.Ε.Λ. - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 19:30 NS1



ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ

Οι αγώνες εντός (μέσα) και εκτός έδρας-Μ/Ε:
-Το νούμερο ( ) δίπλα στον παίκτη είναι ο αριθμός των γκολ που έχει πετύχει1, 2, 3
-Το είναι ο αριθμός των λεπτών που έχει παίξει είτε σαν βασικός, είτε σαν αλλαγή60'
-Ο αστερίσκος είναι για το γκολ που έχει σημειωθεί με πέναλτι*
-Με μπλε οι αγώνες κυπέλλου
-Με πορτοκαλί οι ευρωπαϊκοί αγώνες
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ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ

HM/NIA ANTIΠΑΛΟΣ Μ/Ε ΣΚΟΡ
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1 .12.20176

06.01.2018

14.01.2018

20.01.2018

2 .01.20187

04.02.2018

11.02.2018

18.02.2018

2 .02.20186

04.03.2018

11.03.2018

PFC CSKA MOSKVA
PFC CSKA MOSKVA

CLUB BRUGGE KV

CLUB BRUGGE KV

FK AUSTRIA WIEN

AC MILAN

AC MILAN

HNK RIJEKA

FK AUSTRIA WIEN

ΑΕΚ - DYNAMO KYIV

DYNAMO KYIV - AEK

ROUND OF 16 - 1st Leg

ROUND OF 16 - 2nd Leg

HNK RIJEKA

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΕΝΑ
Α.Ε.Λ.

Α.Ε.Λ.

ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964
ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964

ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΚΑΛΛΙΘΕΑ

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

1ος ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΣ

ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.

Α.Ο. ΞΑΝΘΗ

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

ΠΑΟΚ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.

ΠΑΟΚ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ

Α.Ο. ΚΑΣΣΙΟΠΗ

ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝ ΝΑI

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

Α.Ο. ΞΑΝΘΗ
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12.05.2018

17-19 40 8. .201 2ος ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΣ

ΤΕΛΙΚΟΣ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ

ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ

Α.Ο. ΚΑΣΣΙΟΠΗ

ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ

Μ

Μ

Ε

Ε

Ε

ΕΝΔΕΚΑΔΑ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
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ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ

ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ

ΑΝΕΣΤΗΣ
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ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ
ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ
ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ
ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΜΠΑΡΚΑΣ

ΜΠΑΡΚΑΣ

ΜΠΑΡΚΑΣ

ΜΠΑΡΚΑΣ
ΜΠΑΡΚΑΣ

ΜΠΑΡΚΑΣ

ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ (81')

ΓΚΑΛΟ 1

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ (36')

ΓΚΑΛΟ (30')

ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ (65')

ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ

TZANETOΠΟΥΛΟΣ

TZANETOΠΟΥΛΟΣ

TZANETOΠΟΥΛΟΣ 1

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ (65')

MΠΑΚΑΚΗΣ
MΠΑΚΑΚΗΣ

MΠΑΚΑΚΗΣ
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MΠΑΚΑΚΗΣ

MΠΑΚΑΚΗΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ 1

ΓΙΑΝΝΟΥΤΣΟΣ (55')

ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ
ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ
ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ (25')

ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΒΛΑΧΟΜΗΤΡΟΣ (69')

ΜΠΑΚΑΚΗΣ (71')

ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΒΙΝΙΣΙΟΥΣ

ΒΙΝΙΣΙΟΥΣ

ΤΣΟΣΙΤΣ
ΤΣΟΣΙΤΣ

ΤΣΟΣΙΤΣ

ΤΣΟΣΙΤΣ
ΤΣΟΣΙΤΣ
ΤΣΟΣΙΤΣ

ΤΣΟΣΙΤΣ

ΤΣΟΣΙΤΣ

ΤΣΟΣΙΤΣ

ΤΣΟΣΙΤΣ (46')

ΤΣΟΣΙΤΣ (45')

ΤΣΟΣΙΤΣ (23')

ΤΣΟΣΙΤΣ (81')

ΤΣΟΣΙΤΣ
ΤΣΟΣΙΤΣ ΒΙΝΙΣΙΟΥΣ

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ
ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ
ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ
ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ
ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ (76')

ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
ΛΟΠΕΣ

ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ

ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ

ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ

ΜΟΡΑΝ
ΜΟΡΑΝ
ΜΟΡΑΝ

ΜΟΡΑΝ

ΛΟΠΕΣ (56')

ΛΟΠΕΣ (80')

ΚΟΝΕ 1

ΚΟΝΕ

ΚΟΝΕ (45')

ΛΟΠΕΣ

ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ 1

ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ

ΛΟΠΕΣ

ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ (46')

ΛΟΠΕΣ (61')

ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ
ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ
ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ
ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ
ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ ΓΙΑΝΝΟΥΤΣΟΣ

ΓΙΑΝΝΟΥΤΣΟΣ

MΠΑΚΑΚΗΣ ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ (70')

ΒΡΑΝΙΕΣ

ΤΣΟΣΙΤΣ (78') ΛΟΠΕΣ

2-1 ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΚΟΝΕ (72')

ΚΟΝΕ
ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ 1

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ
ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ
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ΑΛΛΑΓΕΣ
ΣΙΜΟΕΣ (60')

ΣΙΜΟΕΣ (77')

ΣΙΜΟΕΣ 2

ΣΙΜΟΕΣ

ΣΙΜΟΕΣ

ΣΙΜΟΕΣ
ΣΙΜΟΕΣ

ΓΙΟΥΣΗΣ 2

ΣΙΜΟΕΣ
ΣΙΜΟΕΣ

ΣΙΜΟΕΣ (77')

ΣΙΜΟΕΣ
ΣΙΜΟΕΣ (71')

ΣΙΜΟΕΣ
KONE

ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ ΑΡΑΟΥΧΟ 1

ΑΡΑΟΥΧΟ
ΑΡΑΟΥΧΟ (85')

ΛΑΖΑΡΟΣ (62') ΜΠΑΚΑΣΕΤΑΣ (78')

ΣΙΜΟΕΣ

ΣΙΜΟΕΣ

ΣΙΜΟΕΣ

ΣΙΜΟΕΣ
ΣΙΜΟΕΣ (28')

ΣΙΜΟΕΣ (86')

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ
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